



EDITAL RETIFICADOR Nº 01 VINCULADO AO EDITAL 18/2021

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO / IFMT – CAMPUS CUIABÁ, CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021, TORNA PÚBLICO a retificação do edital 18/2021 do processo seletivo Simplificado para as vagas remanescentes dos Cursos Superiores no âmbito do Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva.

RESOLVEM

I – Retificar o item 2.1 das vagas ofertadas

Onde se lê:

2.1. São ofertadas neste processo seletivo para o Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, as seguintes vagas:

Cursos Superiores	Período	Duração (semestres)	Total de vagas ofertadas
Engenharia de Controle e Automação	Noturno	10	6
Tecnologia em Redes de Computadores	Noturno	6	1

Leia-se:

2.1. São ofertadas neste processo seletivo para o Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva, as seguintes vagas:

Cursos Superiores	Período	Duração (semestres)	Total de vagas ofertadas
Engenharia de Controle e Automação	Integral	10	6
Tecnologia em Redes de Computadores	Matutino	6	1

Cuiabá, 24 de agosto de 2021.

**ALCEU APARECIDO CARDOSO
DIRETOR-GERAL**